
1. Obecné informace

• LED girlanda ZD209 určená pro dekorativní a funkční osvětlení
• Vybavena světelným kabelem o délce 10 m a hlavní lampou
• Napájena vestavěnou dobíjecí baterií
• Vhodná pro vnitřní i lehké venkovní použití

2. Vlastnosti produktu

• 10 m LED girlanda
• Vestavěná hlavní LED lampa
• 8 režimů svícení
• Teplé, bílé a RGB světlo
• Kompaktní konstrukce na navijáku
• Dobíjecí baterie
• Nabíjení přes USB-C
• Lehká a přenosná

3. Specifikace

• Model: ZD209
• Typ produktu: LED girlanda / kempingová lampa
• Materiál: ABS + PC
• Zdroj světla: 36 × LED + 10 m kabel
• Jas: 50–250 lm
• Režimy: 8 režimů svícení
• Napájení: baterie
• Nabíjení: USB-C (0,5 A)
• Doba provozu: cca 2 hodiny
• Doba nabíjení: cca 3 hodiny
• Rozměry: 9,2 × 6 cm
• Hmotnost: cca 266 g
• Barva světla: teplá, bílá, RGB

4. Návod k použití

1. Před prvním použitím nabijte zařízení přes USB-C. 
2. Zapněte zařízení tlačítkem. 
3. Rozviňte světelný kabel na požadovanou délku. 
4. Vyberte režim svícení. 
5. Nastavte osvětlení dle potřeby. 
6. Po použití kabel znovu naviňte. 
7. Vypněte zařízení. 
8. Uchovávejte na suchém místě. 

5. Upozornění a bezpečnostní opatření

• Neponořujte do vody
• Nepoužívejte v blízkosti ohně
• Netáhněte kabel silou
• Chraňte před poškozením
• Nerozebírejte zařízení
• Nabíjejte vhodným USB-C kabelem
• Nepoužívejte poškozené zařízení
• Uchovávejte mimo dosah dětí
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1. Informacje ogólne

• Girlanda LED na rolce ZD209 przeznaczona do oświetlenia dekoracyjnego i użytkowego
• Urządzenie wyposażone w taśmę świetlną o długości 10 m oraz lampę główną
• Zasilane wbudowanym akumulatorem ładowanym przez USB-C
• Produkt przeznaczony do użytku wewnętrznego i zewnętrznego (warunki lekkie)

2. Cechy produktu

• Długa girlanda świetlna 10 m
• Wbudowana lampka główna LED
• 8 trybów świecenia
• Światło ciepłe, białe oraz kolorowe
• Kompaktowa konstrukcja na rolce
• Zasilanie akumulatorowe
• Ładowanie przez USB-C
• Lekka i mobilna konstrukcja

3. Specyfikacja

• Model: ZD209
• Typ produktu: girlanda LED / lampa campingowa
• Materiał: ABS + PC
• Źródło światła: 36 × LED + taśma LED 10 m
• Jasność: 50–250 lm
• Tryby świecenia: 8 trybów
• Zasilanie: akumulatorowe
• Ładowanie: USB-C (0,5 A)
• Czas pracy: do ok. 2 godzin
• Czas ładowania: ok. 3 godziny
• Wymiary: 9,2 × 6 cm
• Waga: ok. 266 g
• Kolor światła: ciepły, biały, RGB

4. Instrukcja użytkowania

1. Naładuj urządzenie przed pierwszym użyciem za pomocą kabla USB-C. 
2. Włącz lampę przyciskiem zasilania. 
3. Rozwiń girlandę LED na wymaganą długość. 
4. Wybierz tryb świecenia przyciskiem sterowania. 
5. Dostosuj tryb światła do potrzeb (stałe, migające, dekoracyjne). 
6. Po zakończeniu użytkowania zwiń taśmę na rolkę. 
7. Wyłącz urządzenie, aby oszczędzać energię. 
8. Przechowuj w suchym miejscu. 

5. Uwagi i środki ostrożności

• Nie zanurzać urządzenia w wodzie
• Nie używać w pobliżu ognia
• Nie ciągnąć za przewód świetlny z nadmierną siłą
• Chronić przed uszkodzeniami mechanicznymi
• Nie rozkręcać urządzenia samodzielnie
• Ładować wyłącznie odpowiednim kablem USB-C
• Nie używać uszkodzonego urządzenia
• Przechowywać poza zasięgiem dzieci

1. General information

• LED string light ZD209 designed for decorative and functional lighting
• Equipped with 10 m light string and main lamp
• Powered by built-in rechargeable battery
• Suitable for indoor and light outdoor use

2. Product features

• 10 m LED string
• Built-in main LED light
• 8 lighting modes
• Warm, white and RGB lighting
• Compact reel design
• Rechargeable battery
• USB-C charging
• Lightweight and portable

3. Specifications

• Model: ZD209
• Product type: LED string / camping lamp
• Material: ABS + PC
• Light source: 36 × LEDs + 10 m string
• Brightness: 50–250 lm
• Modes: 8 lighting modes
• Power: rechargeable battery
• Charging: USB-C (0.5 A)
• Working time: up to approx. 2 hours
• Charging time: approx. 3 hours
• Size: 9.2 × 6 cm
• Weight: approx. 266 g
• Light color: warm, white, RGB

4. Instructions for use

1. Charge the device using USB-C before first use. 
2. Turn on using the power button. 
3. Unroll the LED string to desired length. 
4. Select lighting mode using control button. 
5. Adjust lighting as needed. 
6. Roll the string back after use. 
7. Turn off the device to save energy. 
8. Store in a dry place. 

5. Warnings and precautions

• Do not immerse in water
• Do not use near fire
• Do not pull the string with excessive force
• Protect from mechanical damage
• Do not disassemble the device
• Use proper USB-C charging cable
• Do not use if damaged
• Keep out of reach of children


